
 

＜当日参加者：名（アンケート回答者 29 名）＞ 

１ 内容 

 

 

 

                                     

 

 

 

 

２ きょう、とくに「気づいたこと」や「発見したこと」があれば、お書きください（意

見件数） 

 ・役割分担、地域の人、業者、ボランティア、アルバイトいろいろな課題をそれぞれの人がやっても

らう「負担軽減」「やりがい」があれば協力者は増える。（同友会） 

・傾聴力 目を見て話を聞く いろいろと意見をください。（同友会） 

 ・町内会が困っている事（同友会） 

 ・企業 学生と地域とのコミュニケーションの大切さに気が付きました。 

 ・地域に企業との連携は必要ではないかと思いました。皆さんの負担軽減にも役立てると思います。

（同友会） 

 ・おまつり等の解決案が出た事、人員不足はお金をかけて解決してもよい事 

・町内会加入率と運営方法が問題であると思いました。 

 ・地元企業さんも町内会に参加する事に協力してもらえる事がわかった。 

 ・企業、学生、他の街とのコミュニティの場が生む連携力 

 ・学区内の悩みを他学区の方や事業所さんのお話にたくさんヒントをもらえました。 

  また、自分の意見も参考にしてもらえたので嬉しかったです。 

 ・他学区の悩みや問題を聞き、同友会の地域に貢献したいという思いが理解できた。 

 ・各学区悩みは同じもののようで、今後、事業者様や学生さんとも協力したいただき 

  よりよい地域発展につながることを願います。 

 ・やはりどの学区でも担い手不足に悩んでいる事と、できれば若い人に多く参加してほしいが、それ

もこちらのアイデア次第で可能性はあると思いました。 

 ・どこも悩みは同じ。一部の人だけやるのではなく、できるだけ広く浅く参加してもらう必要性を感

じた。 

 

 

あった, 
86%

少しあった, 
14%

参考にならなかった, 0%

ご自分にとって、プラスになるものは

ありましたか？（N＝29）

たいへんよかった, 
83%

よかった, 
17%

よくなかった, 0%

きょうはいかがでしたか(N=29)



 ・各家庭に FAX がなく報告をしにくいとのこと。若い世代と高齢の世代、両方の考えを取り入れる

のは難しいと感じました。 

 ・地元の企業さんを巻き込むことに積極的でなかったため、大きな気づきになった。 

 ・イベントなど、今後も継続していくために必要な進め方、いろいろな方との協力   

  をどうやって進めるか。 

 ・企業とのコラボ 

 ・企業に協力してもらうということ。協力企業があることを今日始めて知りました。 

 ・同友会の方の意見が聞けて良かった。 

 ・事業所との会議をもちながら、ワンランクアップの地域活動を期待したい。 

 ・事業所の方も、地域で活躍の場を求めているとわかりました。 

・企業、役所、自治会の三者でやるには時間が足りない。グループワークの時間をもっと多く、大き

な紙でやるなら机３つで。実際にマッチングはどうしていくのか。 

 ・地域企業の参加意識が高いのに驚きました。地域活動に小、中学校を通した働きかけが有効かもし

れない。 

 ・Fax はなくなりそうにないし、誰に何を言えば変わるのかも不明だった。 

  ガス抜きにはならなかった。逆にストレスがたまった。 

 

 ３ その他（自由記入） 

 ・地域と区と関わりたいです。（同友会） 

 ・社員が地域活動に参加しやすい職場づくりをしていきたいと思います（同友会） 

 ・TAKEZO さん司会素晴らしい。 

 ・「地域の会社を町内会に」と新しい発見がありました。 

 ・広報、ICT 活用など区の部会で扱っていないテーマ 

 ・学区間の連携が必要な案件（天白川活用、道路など） 

 ・子どもを大切に育てる環境づくり 

 ・コア人材のプロフェッショナル化（アウトソーシング） 

 ・町内会加入促進 

 ・最初のペアの自己紹介をもう一人くらいしてもいいです。良い企画でした。 

 ・若人が参加しやすいよう、平日の動員が少ないといいな。 

 ・前向きな方がこんなに多くいらっしゃることに勇気をもらいました。もっと積極的に 

  周りを巻き込みながら地域を盛り上げたいと思いました。 

・どこでも同じ課題を抱えていることを改めて実感 

 ・HP や Teams（マイクロソフトのビジネスアプリ）などを活用していく。 

 ・共通の課題が多い。皆で考えて対策を考えられたら良い。 

 ・三者でやり切るには時間が足りない。 

 ・できそうなことから一つずつ取り組んでいきます。 

 ・学区によって異なる。 

 ・インターネットの活用と簡単に言われるがその技術を持つ者がいないのでサポートしてほしい。 

 ・同友会の活動が知れて良かった。 

 ・地域がなかなか変わらないことを区役所の対応からも感じた。 


